
З нагоди свята останнього дзвони-
ка у всіх новопетрівських школах тра-
диційно відбулися святкові лінійки. 
Гарно вбрані з яскравими букетами 
учні прийшли попрощатися з чер-
говим навчальним роком. Навіть не 
дуже сприятлива, дощова погода не 
змогла зіпсувати святкового настрою 
та радості від початку літніх канікул. 

Звичайно, особливо зворушли-
вим та хвилюючим цей день є для 
випускників, адже вони назавжди 
залишають шкільні парти і вируша-
ють у доросле життя. Як завжди, не 
обійшлося без теплих напутніх слів 
на їхню адресу від вчителів, батьків, 
молодших школярів. У свою чергу 

випускники подякували педагогам за 

турботу, чуйність, терпіння та знання, 

які отримали у стінах рідної школи. 
А ще приємно підводити підсумки 

навчання і бачити результати праці 

як вчителів, так і учнів. 

Продовження на стор. 4
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ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ: 
ДОБРОВІЛЬНОГО ОБ’ЄДНАННЯ НЕ БУДЕ

СВЯТО ОСТАННЬОГО 
ДЗВОНИКА

    12 травня у глядацькій залі Новопе-

трівського будинку культури вдруге від-

булось громадське обговорення пропо-

зиції щодо ініціювання добровільного 

об’єднання територіальних громад, в яко-

му взяли участь близько 300 чоловік, з них 

зареєстрованих - 201.

В Україні триває процес децентралізації 

владних повноважень, який все більше на-

бирає обертів. Питання об’єднання для на-

селених пунктів Вишгородського району 

стає вкрай нагальним, про що власне свід-

чить рішення Вишгородської міської ради 

№ 22/40 від 04.04.2017 року «Про надання 

згоди на добровільне об’єднання територі-

альних громад сіл, селищ, міст». Вишгород-

ським міським головою О. Момотом ініці-

юється добровільне об’єднання територі-

альних громад: Хотянівської сільської ради 

(села Хотянівка та Осещина), Лебедівської 

сільської ради (село Лебедівка), Новосілків-

ської сільської ради (село Новосілки), Ниж-

чедубечанської сільської ради (село Нижча 

Дубечня), Вищедубечанської сільської ради 

(село Вища Дубечня), Пірнівської сільської 

ради (село Пірнове), Воропаївської сільської 

ради (село Воропаїв), Жукинської сільської 

ради (село Жукин та Ровжі), Сувидської 

сільської ради (села Сувид та Боденьки), 

Новопетрівської сільської ради (село Нові 

Петрівці), Старопетрівської сільської ради 

(Старі Петрівці), Лютізької сільської ради 

(села Лютіж та Гута Межигірська), Вишго-

родської міської ради (м. Вишгород) у Виш-

городську об’єднану територіальну громаду 

з адміністративним центром у місті Вишго-

роді.

Щодо можливого об’єднання виступив 

Новопетрівський сільський голова Раді-

он Старенький: «Два роки тому ми зби-

рались в цьому залі для обговорення пи-

тання добровільного об’єднання. Тоді я, 

як сільський голова, виступив ініціатором 

об’єднання з Старими Петрівцями, Люті-

жом та Гутою Межигірською. Головною 

метою такого об’єднання, хто був на збо-

рах чи читав наші газети, тоді пам’ятає, бу-

ло якраз уникнення в майбутньому приму-

сового об’єднання з містом Вишгородом.

Ми тоді вважали, що за рік-півтора вла-

да відважиться на примусовий варіант - 

шляхом проведення адміністративно-те-

риторіальної реформи, і тоді наче все до 

цього йшло. А якщо буде примусовий ва-

ріант, то по методиці, у зв’язку з близькіс-

тю до міста Вишгорода, наше село увійде 

до об’єднання з ним.

Пройшло вже два роки та цього не ста-

лося. Наразі прийшов час й піднялося пи-

тання створення об’єднання з Вишгоро-

дом. Поки що, знову-таки, не примусово, 

а добровільно. 

Початок. Продовження на стор. 2

ЗАХИСТИМО СВОЄ  
ЖИТЛО І ЖИТТЯ   

- читайте на стор. 5

ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ  
ДНЯ ПЕРЕМОГИ   

- читайте на стор. 7

На виконання вимог окремих положень законів України «Про військовий 
обов’язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобіліза-
цію» і постанови Кабінету Міністрів України від 7.12.2016 року №921 «Про 
затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників 
і військовозобов’язаних» просимо громадян України чоловічої статі 1957-1973 
року народження, які проживають на території села Нові Петрівці, до кінця 
червня 2017 року з’явитися до Вишгородського РВК (м. Вишгород, вул. Кур-
гузова, 5) для взяття їх на військовий облік та визначення ступеня придатності 
за станом здоров’я до проходження військової служби.

Вишгородський районний військкомат

ОГОЛОШЕННЯ
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Але нам вже кажуть, що якщо зараз не 

добровільно, то за рік-два, а можливо й у 

вересні цього року, все буде примусово.

Та на початку я хочу якраз поговорити 

про події дворічної давнини.

Тоді від нашої країни МВФ та Євросо-

юз вимагали реформ, причому вимагали їх 

швидкого проведення. Однією з умов на-

дання підтримки у вигляді кредитів та про-

сування питання Євроінтеграції була умова 

проведення адмінреформ, а саме децентра-

лізації влади, яка полягала в передачі бага-

тьох функцій та повноважень від держави 

органам місцевого самоврядування - місь-

ким, селищним та сільським радам.

Це повноваження в наданні послуг на-

селенню в сфері реєстрації майна, архітек-

турно-будівельного контролю, наданні ме-

дичних та освітніх послуг тощо.

Як виявилось, задля реалізації цієї ви-

моги виникає необхідність: укрупнення 

багатьох адміністративних одиниць, тоб-

то селищних та сільських рад шляхом їх 

об’єднання; будівництва та розміщення 

для деяких таких об’єднань будівель та спо-

руд для розташування відповідних закла-

дів, адже в багатьох місцях вони відсутні. 

Наприклад, пожежних частин, лікарень та 

інших інфраструктурних об’єктів.

Що могла б мати об’єднана територі-

альна громада (далі ОТГ) у складі сіл Нові 

Петрівці, Старі Петрівці та Лютіж з Гутою 

Межигірською. Тут можна назвати вели-

ким плюсом фінансову сторону - зведе-

ний бюджет трьох сільських рад на сьогод-

На початку засідання Радіон Миколайович предста-

вив присутнім нового співробітника сільської ради – 

Зелененко Ірину Петрівну, яка очолила відділ з питань 

архітектури та земельних відносин.

 Беручи до уваги звернення громадян та скарги щодо 

жебракування осіб ромської національності (циган), що 

перешкоджають належним чином проводити поминан-

ня померлих рідних та близьких, з метою забезпечення 

проведення в належних умовах поминальних днів на те-

риторії села Нові Петрівці виконавчий комітет вирішив 

забезпечити охорону громадського порядку на території 

кладовищ с. Нові Петрівці шляхом залучення спеціалі-

зованої організації з охорони громадського порядку та 

заборонити в поминальні дні на території кладовищ с. 

Нові Петрівці жебрацтво.

Прийнято рішення звернутись до 10-го Державного 

пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Ки-

ївській області щодо проведення обстеження місць ма-

сового відпочинку населення на водних об’єктах, роз-

ташованих на території села Нові Петрівці.

Розглянувши лист Державного підприємства «Ки-

ївська лісова науково-дослідна станція», виконавчий 

комітет вирішив оголосити «Сезон тиші» в місцях ма-

сового розмноження та вирощування потомства дики-

ми тваринами з обмеженням господарської діяльності 

та добуванням об’єктів тваринного світу в період з 01 

квітня по 15 червня 2017 року у наступних місцях:

- Першотравневе лісництво – квартали: 62, 63, 64, 

74, 75, 76, 76, 78, 79, 80, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 

95, 96, 97, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 113, 136, 137, 

141, 142, 143, 144, 145, 146;

- урочище «Первомайське» - квартали: 112, 117, 123, 124.

Розглянувши клопотання ТзОВ «Інфоком», вико-

навчий комітет вирішив надати згоду ТзОВ «Інфо-

ком» на виготовлення проектної документації та про-

кладання волоконно-оптичної лінії зв’язку на землях 

Новопетрівської сільської ради для ПрАТ «Київстар». 

Зобов’язати ТзОВ «Інфоком» погодити проектну доку-

ментацію у встановленому законодавством порядку та 

відшкодувати власникам землі та землекористувачам 

всі збитки, заподіяні при проведенні будівельних робіт.

З метою забезпечення якісного проведення просвіт-

ницько-інформаційної роботи з питань цивільного за-

хисту виконавчий комітет вирішив створити консуль-

таційний пункт з питань цивільного захисту населення, 

затвердити його Положення та організувати його робо-

ту згідно з нормативними документами. Консультантом 

цивільного захисту вирішили призначити заступника 

сільського голови Дикуна М.М. Час консультацій: що-

місяця по понеділках першого і третього тижня з 9.00 

до 12.00.

Розглянувши звернення Нефедова А.О., виконавчий 

комітет вирішив надати дозвіл на проведення 10-го Між-

народного фестивалю «ВертиФест» в урочищі «Княже» з 

1 по 4 червня за умови підтримання порядку на території 

під час заходу. Розглянувши колективне звернення меш-

канців вулиць Богдана, Корольова, Дружби, провулків 

Богдана та Корольова виконавчий комітет вирішив об-

лаштувати прохід шириною від 1.5 м з вулиці Дружби на 

провулок Богдана шляхом монтажу залізобетонної тру-

би для пропуску поверхневих вод та засипання ґрунтом.

Були розглянуті звернення опікунської ради та при-

йняті відповідні рішення. 

ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ: 
ДОБРОВІЛЬНОГО ОБ’ЄДНАННЯ НЕ БУДЕ

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ЗАСІДАННЯ СЕСІЙ

19 травня відбулося чергове засідання 

сесії. Коротко розповімо про рішення, які 

були прийняті на сесії.

 Розглянувши рішення Вишгородської місь-

кої ради № 22/40 від 04.04.2017 року «Про надан-

ня згоди на добровільне об’єднання територіаль-

них громад сіл, селищ, міст» стосовно ініціювання 

добровільного об’єднання територіальних громад 

навколишніх сіл та м. Вишгорода у Вишгородську 

об’єднану територіальну громаду з адміністратив-

ним центром у місті Вишгороді, Звіт громадсько-

го обговорення (зборів) в селі Нові Петрівці, про-

позиції про ініціювання добровільного об’єднання 

територіальних громад сіл від 12.05.2017, сільська 

рада прийняла рішення відмовити в наданні згоди 

на добровільне об’єднання територіальних громад 

(детальніше читайте у статті «Громадські слухання: 

добровільного об’єднання не буде»). 

Розглянувши звернення секретаря сільської ра-

ди Костюк С.О. та надані нею документи щодо во-

лодіння нею та її членами родини земельними ді-

лянками, депутатська комісія з питань законності 

та громадського порядку та комісія з питань земле-

устрою та земельних відносин, будівництва та ар-

хітектури  дійшли висновку, що набуття  Костюк 

С.О. та членами її родини земельних ділянок не 

пов’язано з її роботою в Новопетрівській сільській 

раді так як були придбані відповідно до цивільно – 

правових договорів купівлі-продажу (у 2013 році) 

за рахунок коштів від продажу ділянки у 2007 році, 

яку було отримано ще до її роботи в сільській ра-

ді, окрім однієї ділянки площею 0, 01га, яку Кос-

тюк С.О. отримала згідно рішення Новопетрівської 

сільської ради. Дану інформацію було доведено до 

відома депутатів.

Створено відділ з питань архітектури та земель-

них відносин Новопетрівської сільської ради та за-

тверджено його положення.

Прийнято рішення ввести до складу виконав-

чого комітету Новопетрівської сільської ради Зеле-

ненко Ірину Петрівну, начальника відділу з питань 

архітектури та земельних відносин і Правдиву Ан-

ну Вікторівну, начальника відділу реєстрації та по-

свідчень.

Затверджено Положення про відділ докумен-

тообігу та контролю апарату Новопетрівської сіль-

ської ради.

Додаток до рішення Новопетрівської сільської 

ради від 23 грудня 2016 року №588 «Про затверджен-

ня плану діяльності Новопетрівської сільської ра-

ди з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 

рік» доповнено проектом «Про затвердження По-

рядку розміщення зовнішньої реклами в селі Но-

ві Петрівці». У подальшому буде розроблено даний 

Порядок, що дозволить навести лад в питанні роз-

міщення зовнішньої реклами та встановить прави-

ла її розміщення.

Розглянувши звернення приватного акціонер-

ного товариства «Промислово-технологічний парк 

«КИЇВЩИНА» та з метою забезпечення економіч-

ного розвитку села Нові Петрівці, погоджено кон-

цепцію індустріального парку «Київщина».

Встановлено розміри пайової участі у розвитку 

інфраструктури села Нові Петрівці: Єремі Д.Ю. – 

15 тис. грн., Миронову С.Г. – 80 тис. грн.

З метою приєднання до електричних мереж 

дошкільного навчального закладу та розміщення 

трансформаторної підстанції закритого типу сіль-

ська рада вирішила  встановити між Новопетрів-

ською сільською радою та ПАТ «КИЇВОБЛЕНЕР-

ГО» постійний земельний сервітут для розміщення 

проектної ЗТП 10/0,4 кВ та її охоронної зони.

З метою задоволення права учасників антите-

рористичної операції на отримання землі сільська 

рада вирішила скасувати рішення про земельні тор-

ги та здійснити розподіл даних земельних ділянок, 

щоб в подальшому передати їх шістьом учасникам 

АТО, а саме: Мережку А., Голубовському М., Олій-

ничуку Р., Шияну А., Назаренку В., Кучерявому Ю. 

Також надано дозволи на розробку проекту зем-

леустрою щодо відведення земельних ділянок в ра-

йоні Білої гори ще п’ятьом учасникам АТО: Булано-

му О., Трихлібу В., Жавруку В., Кацімону В., Ста-

ренькому М.

**********************************************

30 травня, на позачерговому засіданні сесії Но-

вопетрівської сільської ради, було прийнято рішен-

ня виділити кошти у сумі  519 645 грн на співфінан-

сування капітального ремонту доріг по вулицях  

1-го Травня та Лермонтова. Таке рішення зумовле-

не включенням на обласній сесії до Програми бу-

дівництва, реконструкції  та ремонту об’єктів інфра-

структури асфальтування цих новопетрівських доріг. 

За умовами, співфінансування нашої сільської ради 

має становити 15 %, і дане рішення не можна було 

відкладати на термін до чергової  сесії.  Тож невдовзі 

ще дві новопетрівські вулиці буде заасфальтовано. 

Детальніше інформацію по сесіям та про прийняті 

рішення читайте на офіційному сайті Новопетрівської 

сільської ради http://novipetrivtsi-rada.gov.ua/
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ні складає 50 млн. Якби було об’єднання, 

ця цифра була б вдвічі більшою за рахунок 

60% податку з доходів фізичних осіб. Ці ко-

шти сьогодні йдуть до районного бюджету, 

і районні депутати вирішують куди їх на-

правляти. Нам за цих два роки не дали ні 

копійки, але про це я розповім більш де-

тально згодом. Далі це об’єднання отрима-

ло б у своє розпорядження освіту, культуру 

та медицину, тобто загальноосвітні школи, 

лікарню, медамбулаторії, що в Старих Пе-

трівцях та Лютежі, школу мистецтв. Вони 

перейшли б до управління і фінансування 

ради цього об’єднання. Але на їх утриман-

ня держава окремо б ще надавала кошти у 

вигляді відповідних субвенцій. Нам дове-

лось би створювати, скажімо, свою пожеж-

ну частину. Та з тими коштами, які мали б 

бути в бюджеті об’єднаної громади, це було 

б зробити не складно.

Повторюся, що тоді моя ініціати-

ва створення такого об’єднання поляга-

ла в першу чергу саме в уникненні можли-

вого об’єднання з Вишгородом, але й саме 

об’єднання з Старими Петрівцями та Люті-

жом з Гутою мало багато плюсів. По процеду-

рі ми провели тоді громадські слухання, після 

яких більшість депутатів провели аналогічні 

слухання чи опитування в себе на округах, в 

результаті на сесії рада підтримала мою іні-

ціативу, і ми звернулись до Старопетрівської 

та Лютізької сільських рад з відповідною про-

позицією щодо об’єднання в одну громаду.

Але і Старі Петрівці і Лютіж не вияви-

ли бажання щодо такого об’єднання . І їх 

можна зрозуміти, тому що їх на той час і на 

сьогодні в принципі все влаштовує. У них 

є свої сільські ради, які поруч в їхніх селах, 

бюджети села дозволяють належним чином 

утримувати всю його інфраструктуру. Що-

правда, якби було це об’єднання з нами, 

наш загальний бюджет був би вдвічі біль-

шим. За ці два роки ми б загалом отримали 

на 70 млн. грн. більше.

Коли Київською обласною радою затвер-

джувався перспективний план формуван-

ня територій громад Київської області, ми 

єдина сільська рада в області, яка під стіни 

облради привезла з дві сотні людей на про-

тест проти затвердження цього плану, де 

Нові Петрівці мали б увійти до об’єднання 

з Вишгородом. Там були, здається, ще лю-

ди з п’яти-шести населених пунктів, які теж 

мітингували проти затвердження того плану, 

але їх привезла туди не їхня місцева влада, а 

громади з власних ініціатив з різних підстав 

приїхали туди самі. Я мав тоді можливість 

виступити на сесії облради, де  доводив об-

ласним депутатам, що наша громада проти 

того, щоб входити в одне об’єднання з міс-

том і просив, щоб рада затвердила перспек-

тивний план з перспективною громадою ку-

ди увійшли б Нові, Старі Петрівці та Лютіж 

з Гутою Межигірською.

Тоді обласна рада затвердила перспек-

тивний план нашого району з урахуванням 

нашої позиції, тобто створення Петрівської 

об’єднаної територіальної громади у скла-

ді Нові Петрівці, Старі Петрівці, Лютіж з 

Гутою Межигірською. Разом з цим, вказа-

ним рішенням передбачалося створення 

ще трьох громад в нашому районі, а це Ди-

мерська ОТГ, Пірнівська ОТГ, Вишгород-

ська ОТГ.

Відповідно до законодавства, обласна ра-

да передала вказаний перспективний план 

на затвердження Кабінету Міністрів Укра-

їни. Але з незрозумілих для нас причин, 

КМУ затвердив тільки дві громади - Димер-

ську та Пірнівську, залишивши при цьому 

білою плямою в ньому Вишгород, Нові та 

Старі Петрівці, Лютіж з Гутою та Хотяніку з 

Осещиною. Неначе натякаючи на те, що тут 

потрібно в майбутньому утворити об’єднану 

громаду саме в такому складі.

Але й це для нас було тоді досягнення, 

що в цьому перспективному плані ми нехай 

білою плямою, але без Вишгорода.

Тоді й місто було проти об’єднання з се-

лами правого берега Дніпра району,  і ми з 

покійним головою Вишгорода Решетняком 

В.О. не один раз їздили на різноманітні зі-

брання та наради в обласній адміністрації 

та раді, де обговорювались питання децен-

тралізації та об’єднання.

На сьогодні міська рада має іншу по-

зицію ніж та, яка була при попередньому 

голові і пропонує утворити добровільне 

об’єднання з центром в місті Вишгороді, 

до якого увійдуть всі села лівого берега ра-

йону та 4 села правого, це - Нові Петрівці, 

Старі Петрівці, Лютіж та Гута Межигірська.

І мені здається, що це не власна ініціа-

тива міськради і їхнього голови, це їм по-

ставили таке завдання.

Вишгороду для отримання всіх префе-

ренцій, що надасть держава після добро-

вільного об’єднання, достатньо об’єднатись 

хоч з одним селом і вони вже давно домо-

вились з Хотянівською громадаю про таке 

об’єднання. Хотянівку, до речі, з багатьох 

підстав це об’єднання з Вишгородом вла-

штовує.

Спільний бюджет цього об’єднання - 

міста та села Хотянівки, буде понад 200 

млн.грн. Сьогодні 110 млн.

        Нам кажуть, що не переживайте, все 

буде добре в цьому об’єднанні, все буде по-

чесному, кошти будуть виділятись на роз-

виток та благоустрій кожному селу пропо-

рційно кількості населення там.

Районний бюджет наповнюється в осно-

вному за рахунок трьох населених пунктів 

- Вишгорода, Нових Петрівець та Старих 

Петрівець. Тільки податку з доходів фізич-

них осіб районний бюджет за рахунок Но-

вих Петрівець отримав в минулому році по-

над 20 млн. грн.

Зважаючи на це, можна було б виділи-

ти Новим Петрівцям хоча б 5 млн. грн. Ми 

ж звертались і описували проблеми, які є в 

селі і наводили аргументи. Я звертався про 

виділення коштів і на асфальтування доріг, і 

на заміну водопроводів, і на водопонижен-

ня на масиві Польовий.

Іншим сільським радам, хоч і невеликі 

суми, але все ж виділялися кошти на їхні 

нагальні потреби, з якими вони звертали-

ся. Але в основному з районного бюджету в 

інших селах виділяли на утримання закла-

дів освіти та медицини. До речі, найбільше 

було виділено Лютіжу - 5 млн. грн. на ре-

конструкцію дитсадка і 1,5 млн. грн. на ре-

монт школи, в цьому році також виділили 

ще 5 млн. на дитячий садок. Я сподіваюсь, 

що нам виділять в цьому році хоча б 10 млн. 

грн., адже у нас нагальніша проблема з дит-

садком, ніж в Лютіжі і коштів за рахунок 

нашого села в районний бюджет надходить 

значно більше, ніж від Лютіжа. Окрім цьо-

го, в минулому році по півтора мільйони 

гривень було виділено на ремонти шкіл в 7 

селах (Димері, Лютіжі, Козаровичах, Катю-

жанці, Старих Петрівцях, Воропаєві, Ново-

сілках ). Майже до мільйона ще в 4 селах. 

На спортивні майданчики по півтора міль-

йони в (Литвинівці, Пірново та Воропаєві). 

Ремонти будинків культури в кількох селах, 

перераховувати, звичайно, все не буду. За-

галом це 68 млн., з них на Нові Петрівці 

пішло 552 тис. грн. - на проектно-кошто-

рисну документацію прибудови з туалетом 

ЗОШ №1 - це менше одного відсотка, а ми 

з сільського бюджету на ці об’єкти виділи-

ли понад 3 млн. грн. Зважаючи на те, що у 

Нових Петрівцях проживає 10% населен-

ня Вишгородського району, то ці гроші зо-

всім мізерні.

Ми, для порівняння, в минулому році 

закладам, що утримуються за рахунок ра-

йонного бюджету, виділили, як я вже ска-

зав, понад три мільйона - на харчування та 

оздоровлення учнів в школах майже міль-

йон, ремонт фасаду та утеплення в ЗОШ 

№2 нам обійшовся в 600 тис. грн., лікарні 

тільки в минулому році надали допомогу в 

понад 1,5 млн. грн. Цього року ситуація ще 

гостріша, лише медицина з сільського бю-

джету отримає понад 3 млн. грн. бо ми вже 

й зарплату нашим медикам платимо. Що 

це за відношення? І сьогодні нас хтось хоче 

переконати, що все буде по справедливос-

ті. Лікарню могли б і самі фінансувати. Не 

хочете, куди ми дінемось вона ж для наших 

людей, фінансуватимемо ми.

Тому в справедливому розподілі і на на-

лежну увагу до кожного населеного пунк-

ту такої об’єднаної громади я сумніваюсь.

Ми могли не виділяти кошти на фінан-

сування закладів, що відносяться до район-

ного відання (школам та лікарні), а виділя-

ти на ті роботи, що прямо відносяться до 

нашого обов’язку - це благоустрій та кому-

нальні послуги (асфальтування доріг, замі-

на водопроводів).

Так, за ті кошти, що в минулому році на-

ми їм виділялись ми могли б замінити чо-

тири км водопроводів (з 12 що нам зали-

шилось) чи покласти асфальт протяжністю 

з два км. Благоустрій - це ж наш прямий 

обов’язок, а освіта чи медицина відносить-

ся до сфери фінансування не сільського 

бюджету, а  районного

Але ж в цих школах навчаються наші ді-

ти, в лікарні лікуються наші односельчани, 

і звичайно, ми не можемо стояти осторонь 

їхніх проблем і  змушені допомагати цим 

закладам. Але ж якби в районному бюдже-

ті не було на це коштів. Так ні, в минуло-

му році перевиконання районного бюджету 

склало понад 60 млн. грн. Кошти є, тільки 

чомусь районна рада їх направляє в більших 

обсягах на інші села.

Так де ж тут пропорційність? Я її за май-

же десять років роботи в сільській раді по 

відношенню до нашого села не бачив.

Від продажу Межигір’я надійшло понад 

100 млн до районного бюджету, на об’єкти 

району, що знаходяться в нас в селі пішло 

аж 5% - ремонт будівлі першої школи.

Але в цій всій ситуації з розподілом ко-

штів хочу сказати, що в принципі, позицію 

розуміння і відношення до того чи іншого 

питання визначає місце сидіння. Тобто ке-

рівництво району, звичайно, дивиться на те, 

що в того чи іншого села є в бюджеті кошти, 

це означає, що в них є можливість виділя-

ти не тільки на вирішення питань, які згід-

но законодавства на них покладені, а й на 

об’єкти району. А з районного бюджету на-

правити кошти на ті села, де слабкі бюджети. 

Але в нашому випадку потрібно булоб зважа-

ти, що в нас з інфраструктурними об’єктами 

комунального господарства села не все вирі-

шено. Якби ми не виділяли кошти на школи 

та лікарню, ми б вже закінчили замінювати 

водопроводи по селу. В нас ще не всі дороги 

заасфальтовано. Ми б можливо й дитсадок 

почали будувати раніше, а не в цьому році.

Сьогодні у кожного з вас є можливість 

через Інтернет зайти на сайт Децентраліза-

ція і поглянути, в яких областях, як і скіль-

ки було утворено об’єднаних громад.

На західній Україні їх найбільше. Скажі-

мо, в Тернопільській області з затвердже-

ного перспективним планом утворення 36 

громад утворено всі 100%. І це все в добро-

вільному порядку! Але там зовсім інші умо-

ви, ніж у нас.

Скрізь це питання потроху рухається, 

окрім Київської області. Трохи гірше Харків-

ська. Але наша область на останньому місці. 

Утворено лише дві громади.

Тому й починають підганяти.

Якщо утвориться Вишгородська ОТГ, то 

це буде найбільша по кількості населення 

ОТГ в Україні, в понад 60 тис. жителів. На-

віщо??? Показати всім, що ось як ми змо-

гли?!

На мою думку, на меншій території мож-

на приділити більше уваги окремо взятій 

проблемі чи питанню і відповідно більш 

якісніше його вирішити.

Якщо поглянути, яка в середньому кіль-

кість жителів в ОТГ по Україні то це 8,0 тис. 

А ми лише у нашому селі маємо до 12 тис.

мешканців!

Якщо поглянути на фінансово-економіч-

ну частину, наприклад, в ОТГ на тій же Тер-

нопільщині, то в них на одну тисячу населен-

ня припадає 500 тис. грн. і це вже з ПДФО. За 

результатми 2016 року, в Нових Петрівцях на 

одну тисячу жителів припадає 3,5 млн. грн., 

тобто в сім разів більше!!! І це без податку з 

доходів фізичних осіб, а з ПДФО буде всі 7 

млн. грн. на тисячу населення! То навіщо 

нас з кимось об’єднувати? Дайте нам повно-

важення як в ОТГ, передайте нам медицину 

та заклади освіти, школу мистецтв, держава 

нам ще доплатить субвенцію на утримання 

цих закладів і ми самі з усім цим господар-

ством справимось. Дайте тільки можливість.

Якщо буде таке об’єднання, яке нам 

пропонується від Вишгорода, там буде біль-

ша половина виборчих округів – 20, в Но-

вих Петрівцях – 7, в усіх інших селах разом 

- 9. І це притому, що голосування буде про-

ходити по пропорційній системі за відкри-

тими списками. У нашого села вже є неоці-

ненний досвід такого голосування, коли від 

нашого села жодного депутата в районній 

раді. В результаті ми не матимемо жодного 

представника.

Це ще один плюс на користь об’єднання 

виключно між сільськими громадами, тоді 

вибори відбуватимуться як і раніше за ма-

жоритарною виборчою системою з чітким 

розмежуванням депутатів по селам пропо-

рційно виборцям.

Голова ОТГ обиратиметься на загальних 

виборах , а в кожному селі буде обрано ста-

росту.

Повноваження старости в законі чітко не 

визначенні, але все зводиться фактично до то-

го, що особливої ролі він відігравати в ОТГ не 

буде.Як бачу я подальшу долю нашого села.



4  Новопетрівські вісті

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)
От і цього року найстаранніші отримали 

на лінійці свої нагороди – дипломи, гра-
моти, а також грошові премії від сільської 
ради. 

Ось список тих, хто був відзначений 
цього року, вони заслуговують на особливу 
увагу та гордість за наші школи.

Новопетрівська ЗОШ №1:
1. Олійник Артем – І місце обласного 

етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської 
творчості, присвяченого Шевченківським 
дням, у номінації «Література» (вчитель 
Набок-Бабенко Ю.С.), ІІ місце районного 
етапу олімпіади з історії (вчитель Шосто-
паль Л.П.), ІІІ місцерайонного етапу олім-
піади з географії (вчитель Чамро С.В.);

2. Зайченко Оксана – ІІ місце обласного 
етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської 
творчості, присвяченого Шевченківським 
дням, у номінації «Література» (вчитель На-
бок-Бабенко Ю.С.), ІІ місце обласного ета-
пу МАН з літературної творчості (вчитель 
Набок-Бабенко Ю.С.), ІІІ місце  районного 
етапу олімпіади з образотворчого мистецтва 
(вчитель Осадчук Л.В.), І місце районного 
етапу МАН з літературної творчості (вчитель 
Набок-Бабенко Ю.С.);

3. Буфіус Варвара – ІІІ місце обласного 
етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської 
творчості, присвяченого Шевченківським 
дням, у номінації «Література» (вчитель Ба-
бенко О.С.);

4. Правдива Людмила – І місцеоблас-
ного етапу олімпіади з соціології(вчитель 
Шевченко Л.В.),  ІІІ місце обласного ета-
пу олімпіади з історії (вчитель Шевченко 
Л.В.), І місцерайонного етапу олімпіади з 
історії (вчитель Шевченко Л.В.) та І місце 
районного етапу МАН з соціології (вчитель 
Шевченко Л.В.);

5. Куделя Яна – ІІІ місце обласного етапу 
олімпіади з правознавства (вчитель Тишков-
ська А.П.), ІІІ місце  районного етапу олім-
піади із зарубіжної літератури (вчитель Усті-
нова О.Л.), І місце  районного етапу олімпі-

ади з правознавства (вчитель 
Тишковська А.П.); 

6. Саміленко Артем – ІІІ 
місце обласного етапу олім-
піади з економіки та І місце 
районного етапу олімпіади 
з економіки (вчитель Чамро 
С.В.);

7. Давиденко Анна – ІІІ 
місце обласного етапу олімпі-
ади зправознавства  (вчитель 
Тишковська А.П.); І місце  
районного етапу олімпіади з 
обслуговуючої праці (вчитель 
Руда Н.Ф.), І місцерайонного 
етапу МАН з правознавства  

(вчитель Тишковська А.П.);
8. Дворник Людмила – ІІ місце обласно-

го етапу МАН з журналістики та І місцера-
йонного етапу МАН з журналістики (вчи-
тель Набок-Бабенко Ю.С.);

9. Кристапчук Катерина – ІІ місце ра-
йонного етапу олімпіади із зарубіжної лі-
тератури (вчитель Устінова О.Л.);

10. Кулебякіна Марія – ІІІ місце  районного 
етапу олімпіади із зарубіжної літератури (вчи-
тель Устінова О.Л.);

11. Томляк Дмитро – ІІ  місце  районного 
етапу олімпіади з образотворчого мистецтва 
(вчитель Осадчук Л.В.);

12. Коновал Діана – ІІІ місце  районно-
го етапу олімпіади з англійської мови (вчи-
тель Осадчук Л.В.) та ІІ місце  районного 
етапу олімпіади з історії (вчитель Тишков-
ська А.П.);

13. Догаєва Єлизавета – ІІІ місце район-
ного етапу олімпіади з математики (вчитель 
Солоненко З.О.);

14. Саміленко Інна – ІІ місце  районно-
го етапу олімпіади з правознавства (вчитель 
Тишковська А.П.); 

15. Губарева Дарина – ІІ місце районно-
го етапу олімпіади з правознавства (вчитель 
Тишковська А.П.);

16. Анастасія Масів - І місце на районно-
му етапі легкоатлетичного кросу (вчитель 
Т.Г. Крилова).

Варто зазначити, що футбольна коман-
да школи посіла ІІ місце на районних зма-
ганнях.

Новопетрівська ЗОШ №2:
1. Клебан Ангеліна – ІІІ місце районно-

го етапу олімпіади з математики (вчитель 
Гелалі О.І.);

2. Клебан Дар’я – ІІІ місце районних 
етапів олімпіади з математики (вчитель 
Гелалі О.І.) та англійської мови (вчитель 
Шматко О.Л.);

3. Висоцький Данило – ІІІ місце район-
ного етапу олімпіади з математики (вчитель 

Гелалі О.І.);
4. Шевченко Окса-

на – ІІІ місце район-
ного етапу конкурсу 
ім. П. Яцика (вчитель 
Литвин С.В.);

5. Павлюк Свя-
тослав – ІІІ місце ра-
йонного етапу олімпі-
ади з фізики (вчитель 
Мороз О.В.);

Крім того, шкільна 
футбольна команда 
посіла І місце у двох 
змаганнях: в облас-
них –«Футбольні на-
дії Київщини» та ра-
йонних, що були при-
урочені Дню Святого 
Миколая (керівник 
Бойко С.І.).

Новопетрівська ЗОШ №3:
1. Летич Артем – І місце районного ета-

пу та ІІ місце обласного етапу олімпіади 
з трудового навчання (вчитель Давидок 
В.П.);

2. Кацімон Тетяна – І місце районного 
етапу олімпіади з географії (вчитель Зай-
ченко В.М.);

3. Сиваш Олег – І місце районного ета-
пу олімпіади з фізики (вчитель Петровська 
О.В.) та ІІІ місце – з української мови (вчи-
тель Порязєва В.О.);

4. Малюк Руслан – ІІІ місце районно-
го етапу олімпіади з хімії (вчитель Кацімон 
Т.І.);

5. Кацімон Глєб Сергійович – І місце 
районного етапу олімпіади з настільного 
тенісу (вчитель Шумейко Т.М.);

6. Винник Марія - І місце районно-
го етапу олімпіади з настільного тенісу 
(вчитель Шумейко Т.М.);

7. Пилипенко Марина – ІІ місце ра-
йонного етапу олімпіади з легкоатлетич-
ного кросу (вчитель Шумейко Т.М.);

8. Михлевський Віталій – ІІІ місце ра-
йонного етапу олімпіади з легкоатлетич-
ного кросу (вчитель Шумейко Т.М.).

Педагогічні колективи шкіл та батьки 
попіклувалися, аби цей день дійсно став 
особливим та запам’ятався школярам.
Святкові програми були насичені пісня-
ми, танцями і гарними словами, що запа-
ли в душу.   

Наостанок пролунали шкільні дзвони-
ки, які символічно сповістили про закін-
чення навчального року.

Школярів очікує літо,нехай воно бу-
де цікавим та змістовним. Для випус-
кників настає дуже відповідальний мо-
мент – вибір подальшого життєвого 
шляху. Зичимо їм успішно скласти зо-
внішнє незалежне оцінювання  та вдало 
зробити важливий крок назустріч свого 
кар’єрного зросту.  

Перший варіант. Оптимальний для Но-

вих Петрівець – це коли ми залишимося, 

так як ми є сьогодні громадою одного села, 

адже в нас достатньо велика кількість насе-

лення, інфраструктура та бюджет для того, 

щоб ми існували самостійно.

Але це малоймовірно з огляду на сьогод-

нішнє законодавство.

Другий варіант. У разі реальної загро-

зи входження примусовим шляхом до 

об’єднання з містом Вишгородом і розу-

міння, що нікуди ми не зможемо дітися, і 

маючи звичайно на той час законну можли-

вість і час, домовитися щодо об’єднання зі 

Старими Петрівцями в одну об’єднану гро-

маду, але тоді нам потрібно буде дуже опе-

ративно діяти.

Третій варіант. Об’єднатися так, як я 

пропонував два роки тому, разом зі Ста-

рими Петрівцями, Лютіжом та Гутою 

Межигірською. Тут вже більше  думаю-

чи за два останніх села, адже кількість 

населення там невелика і їм всеодно з 

кимось потрібно об’єднуватись, а зона 

обслуговування нашої лікарні включає 

якраз ці два села. Тим більш інфраструк-

турних проблем там на сьогодні не ба-

гато.

Тому, підводячи підсумок свого виступу 

пропоную: перше, рекомендувати Новопе-

трівській сільській раді відмовити Вишго-

родській міській раді в наданні згоди на до-

бровільне об’єднання в запропоновану нею 

ОТГ; друге, звернутись до Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України з 

пропозицією внести відповідні зміни в за-

кони України «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад», «Про місцеве само-

врядування в Україні», де визначити мож-

ливість територіальним громадам, дохідна 

частина бюджету яких складатиме 3 і більше 

млн. грн. на тисячу населення (з врахуван-

ням 60% ПДФО, який формується в даному 

населеному пункті) та кількістю населення в 

ньому 8 і більше тисяч осіб, залишатись са-

мостійними територіальними громадами та 

прирівняти їх у статусі на рівні об’єднаної 

територіальної громади або міста обласно-

го значення».

Зал підтримав пропозицію сільського 

голови одноголосно.

Після виступу Старенького Р. мали мож-

ливість висловити свою думку присутні в залі.

Зі словом до мікрофону вийшли: Олек-

сандр Лісовий, Віктор Вансович, Андрій 

Сидоренко, Наталія Осадча, Василь За-

кревський, Єгор Козлов, Любов Палій та 

Анатолій Гальчук.

Деякі виступили з позицією щодо 

об’єднання в складі сіл Нові Петрівці, Ста-

рі Петрівці, Лютіж та Гута Межигірська. Та 

більшість зауважила, що Нові Петрівці є са-

модостатньою територіальною громадою і 

тому не потребує ніяких об’єднань.

СВЯТО ОСТАННЬОГО ДЗВОНИКА

01 червня 2017 року
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Минулої п’ятниці Новопетрівська сільська рада, Но-

вопетрівський сільський центр соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді і  Новопетрівський будинок культу-

ри провели  родинне свято «Дружна сім’я», приурочене 

Міжнародному Дню сім’ї та Дню Матері. 

На святі був проведений конкурс серед сімей гро-

мади села Нові Петрівці, у якому взяли участь 7 родин. 

Кожна родина повинна була показати свою згуртова-

ність, розуміння один одного, проявити кмітливість та 

продемонструвати свої таланти. Було 

весело та цікаво. Члени журі ставили 

оцінки, тож таким чином були визна-

чені переможці: 

І місце – родини Кобевків та Ви-

соцьких, 

ІІ місце – родини Кирієнків та По-

ліводських 

ІІІ місце – родини Макух, Хоменчуків і Ле-

бедєвих.    

Всі сім’ї отримали цінні подарунки,  а діти, 

присутні в залі – солодощі. 

Також відбувся святковий концерт за участі 

вихованців Новопетрівської школи мистецтв: 

Бевз Софії, Кулікової Поліни, Бойко Катери-

ни, Тимченко Лізи та Новопетрівського будин-

ку культури: гурту «Калейдоскоп» та Глоби Софії.  

Бадьорий настрій та позитивний заряд енергії 

подарував всім присутнім  аніматор. 

Добра традиція відзначати День сім’ї продо-

вжується у Нових Петрівцях вже багато років. 

Сподіваємося, що ця традиція не переривати-

меться, адже міцна родина – це запорука добро-

буту і в країні.

ЗАХИСТИМО СВОЄ ЖИТЛО ТА ЖИТТЯ

ДЕНЬ СІМ’Ї

Пограбування будинків та квартир, як спо-

сіб легкої наживи, завжди приваблювало і буде 

приваблювати злочинців. Зараз, коли в країні 

економічна ситуація нестабільна, крадіжок по-

більшало: в такі часи кількість злочинів завжди 

зростає в рази. Але останніми місяцями Виш-

городський район просто здригається від смер-

тоносних подій, які пов’язані з пограбуванням 

житла. Так, у лютому цього року було вбито ста-

ропетрівчанина у його власному будинку. По-

мерлого батька вранці виявив 11-річний син, 

який спав на другому поверсі. Як вдалося вста-

новити слідству, кілька зловмисників перелізли 

через паркан, безшумно зняли вікно та вдерли-

ся до оселі. З оселі вбитого грабіжники винесли 

прикраси, гроші, сейф та зброю. 

Наступний смертельний інцидент стався у с. 

Сухолуччя наприкінці березня.  За даними по-

ліції, п’ятеро осіб, маючи при собі ломи, ножі та 

пістолет, пізно ввечері вдерлися в будинок міс-

цевого мешканця та напали на його дружину. 

Почувши крик матері, 11-річна дочка розбуди-

ла батька, який відпочивав у кімнаті на другому 

поверсі. Чоловік, прихопивши мисливського 

карабіна, спустився на перший поверх і застав 

як один із злочинців б’є його дружину. Господар 

здійснив постріл і наніс злочинцю вогнепаль-

не поранення, від якого той помер. Інші злодії 

втекли, але в ході пошукової операції троє з них 

були затримані, один залишається у розшуку. 

Слідчі Вишгородського відділу поліції відкри-

ли кримінальне провадження за вбивство, але 

через кілька днів всі звинувачення з господаря 

будинку були зняті, його дії визнані самообо-

роною, і йому навіть подякували за допомогу у 

викритті банди злочинців. 

А вже в травні цього року знову сталося 

вбивство у Старих Петрівцях. Грабіжники 

вночі до смерті закатували жінку. Чоловік і 

син також отримали важкі тілесні ушкоджен-

ня та потрапили до реанімації.

Зважаючи на це, просимо бути обачливі-

шими, щоб вберегти своє майно і життя. Як 

правило, в сезон відпусток, який якраз зараз 

розпочинається, кількість крадіжок збільшу-

ється. Найкраще, якщо ви встановите якіс-

ні замки, двері, решітки на вікна, поставите 

сигналізацію та камери відеоспостереження. 

Але звичайно, далеко не всі можуть собі та-

ке дозволити. Хочемо надати кілька простих 

порад, як вберегтися від злочинців.

1. Йдучи з квартири, завжди щільно за-

кривайте вікна, перевіряйте, чи закриті двері.

2. Не зберігайте запасні ключі під килим-

ком або в поштовій скриньці!

3. Їдучи з дому на кілька днів, подбайте, 

щоб хтось із близьких чи знайомих виймав 

кореспонденцію з вашої поштової скринь-

ки, забирав рекламні листівки з дверей тощо.

4. Роздобудьте кілька наклейок з написом 

«Об’єкт під охороною». Приклейте їх на вхід-

ні двері та вікна. На питання сусідів: «Ви що, 

поставили квартиру на сигналізацію?» – Не 

варто відповідати: «Ні, але злодії ж цього не 

знають». Скоро можуть дізнатися!

5. Можна встановити муляж камери віде-

оспостереження з миготливим світлодіодом. 

Професіонали, може, і помітять обман, а ось 

«зальотчики» ризикувати не стануть.

6. Поменше розповсюджуйте про себе ін-

формації у соцмережах. Фото з вашої оселі з 

якимись цінними речами, з відпочинку (осо-

бливо, якщо підписано «а я на морі») –може 

привабити злочинців.  

Все це, звичайно, не надаватиме 100-від-

соткової гарантії вашої безпеки, але все ж ри-

зики зменшить.

Хоча ці правила мають якусь силу, якщо вас 

немає вдома, але ми бачимо, що злодії вдира-

ються до осель і не зупиняються ні перед чим 

заради наживи, калічачи та забираючи життя 

людей. У такому випадку варто потурбувати-

ся про засоби самозахисту. Питання, як отри-

мати дозвіл на зброю для захисту себе та сво-

єї сім’ї нині для багатьох українців стає дуже 

актуальним. Крім цього, в суспільстві остан-

нім часом жваво йде обговорення реалізації 

на законодавчому рівні можливості кожному 

громадянинові мати вогнепальну зброю. На 

сьогоднішній день, згідно з Кримінальним 

Кодексом України, всі громадяни можуть ско-

ристатися зброєю, будь-яким предметом або 

іншими засобами для захисту себе у разі напа-

ду або вторгнення у їх житло, якщо це не пере-

вищує межі необхідної оборони. Але далеко не 

кожен може бути власником зброї, а тим па-

че травматичної зброї, на законних підставах. 

Цей привілей належить виключно спеціальній 

категорії осіб, якими є: співробітники право-

охоронних органів та їх близькі родичі; дер-

жавні службовці; військовослужбовці; спів-

робітники суду та їх близькі родичі; народні 

депутати України; журналісти. Іншим катего-

ріям населення можна законно володіти глад-

коствольною мисливською зброєю (з 21 року), 

нарізною мисливською (з 25-річного віку) та 

пневматичною зброєю (з 18 років). Щоб отри-

мати дозвіл на гладкоствольну та нарізну мис-

ливську зброю необхідно звернутися до під-

розділів дозвільної системи МВС України та 

подати відповідні документи. 

Звичайно, ми не підтримуємо насильство 

та не агітуємо всіх озброюватися - тут вибір  

за кожним індивідуально. Але що робити, як-

що іншого вибору для захисту свого життя та 

близьких людей не буде?

Зі свого боку, місцева влада теж не стоїть 

осторонь та своїми діями і рішеннями нама-

гається допомогти мешканцям села вберег-

тися від подібних неприємностей. Зокрема 

Новопетрівською сільською радою було за-

тверджено  програму «Безпечне село». Вка-

заною програмою передбачається встанов-

лення в с. Нові Петрівці у 32 місцях камер 

відеоспостереження та придбання послуг 

спеціалізованих організацій в сфері охоро-

ни (цілодобове патрулювання вулиць села) 

задля посилення безпеки громадян, захис-

ту важливих об’єктів села та комунального 

майна, підтримка нормальної життєдіяль-

ності села, посилення безпеки дорожнього 

руху, підвищення рівня розкриття правопо-

рушень. У трьох місцях  будуть встановлені 

камери з програмою визначення номерно-

го знаку автомобіля. Це дасть змогу не лише 

виявляти злочинців, а й позбавить їх бажан-

ня вчиняти злочини, адже ймовірність, що 

їх впіймають, значно зросте. 

 Будьте обережними і відповідальними, 

бережіть себе, своїх рідних і своє майно!

ГРАФІК ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ НА  
ЧЕРВЕНЬ-СЕРПЕНЬ 2017 РОКУ

по суботах
10, 24 червня
8, 22 липня
5, 19 серпня

Свято-Покровська, Островського, Межигірська, 
Шевченка

по середах

14, [27 Вт.] 
червня

12, 26 липня
9, 23 серпня

Горького, Князя Святослава (Кірова), Набережно-
Дніпровська, Кузнечна (Щорса), Комарова, Гречка, 
Лермонтова, Новопрорізна-Лермонтова, Пушкіна, 
пров. Пушкіна, Незалежності (50-річчя Жовтня), 

Богдана Хмельницького

по середах
7, 21 червня
5, 19 липня

2, 16, 30 серпня

Вишгородська, Богдана, Корольова, Ново-Київська, 
Садова, Дружби, Івана Кудрі, Козацька, Польова, 

Канівська, Київська, пров. Київський, Спаська 
(60-річчя СРСР), Дачна, пров. Дачний, Валківська, 

Миру, Героїв Майдану, пров. Богдана

по суботах
3, 17 червня

1, 15, 29 липня
12, 26 серпня

1-го Травня, пров. 1-го Травня, Нова, Ватутіна, Соборна 
(Ворошилова), пров. Соборний (пров. Ворошилова), 

Лесі Українки, Блюхера, Жовтнева, Шкільна, 
Молодіжна (Комсомольська), Гагаріна, Аптечна, 
Бузкова (Постишева), Петровського, Куйбишева

Увага! Вивіз сміття 28 червня – (святковий день) перенесено  
на 27 червня (вівторок).Контейнери забираються щовівторка, крім святкових днів.

01 червня 2017 року

Родина Кобевків

Родина Висоцьких

Наприкінці травня Новопетрівською дитячою школою 

мистецтв було проведено звітний концерт. Свої таланти ви-

хованці школи демонстрували у різних жанрах, як завжди 

показавши високий рівень підготовки. Отож, дякуємо за 

яскраві виступи всім, хто взяв участь у заході: вокальному 

ансамблю молодших класів;  дипломантам районного кон-

курсу, фортепіанному ансамблю учениць 7 класу –  Клебан 

Дар’ї і Клебан Ангеліні;  призерам всеукраїнських та міжна-

родних змагань зі спортивного-бального танцю - колективу 

«Денс максимум»; ансамблю гітаристів у складі учнів 6 класу 

Овсієнка Дмитра та Моленка Давида; переможниці юнаць-

кого міжнародного конкурсу «Світ у твоїх долонях», учениці 

7 класу Коваленко Дар’ї;  ансамблю скрипалів; лауреатам 

обласних, всеукраїнських і міжнародних конкурсів ансамб-

лю бандуристів; ансамблю домристів; оркестру народних 

інструментів, ансамблю народного танцю «Пролісок», Ка-

цімон Аллі, Корзун Ірині, Моленко Давиду,  Великанову 

Володимиру . Особлива подяка педагогам, які навчили та 

підготували дітей до виступів: директору школи Сидоренку 

Ярославу Володимировичу, заслуженому артисту України 

Іванусу Віктору Дмитровичу,  лауреату міжнародних кон-

курсів Суско Наталії Володимирівні, лауреату міжнародних 

конкурсів Скакуну Олегу Юрійовичу, лауреату міжнародних 

конкурсів Зайченко Наталії Вікторівні,  Завалій Валентині 

Борисівні, Харченко Анастасії В’ячеславівні, Саєнко Люд-

милі Олександрівні, Коломієць Оксані Іванівні, Коломієць 

Любові Миколаївні, Білик Ірині Олександрівні,  Шутко Да-

рії Олегівні, Науменку Юрію Михайловичу.

На концерті були присутні батьки та друзі вихованців 

школи. Приємно, що про школу мистецтв не забувають 

і її випускники, деякі з яких також виступали на творчому 

вечорі. 

ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ ШКОЛИ МИСТЕЦТВ



ПІДСУМКИ ВЕСНЯНОГО 
МІСЯЧНИКА ПО БЛАГОУСТРОЮ

6  Новопетрівські вісті

Проведено наступні роботи:

- зі стихійного сміттєзвалища, що на тери-

торії колишніх радгоспних теплиць вивезено 

сміття на районне сміттєзвалище, що знахо-

диться в с. Старі Петрівці, в об’ємі 112 м3;

- зі стихійного сміттєзвалища, що за те-

риторією колишнього літнього табору на 

землях приватної власності  працівників 

соціальної сфери села вивезено 450 м3. На 

самій території колишнього літного табо-

ру залишалося орієнтовно 400 м3 сміття, які 

зобов’язався прибрати власник цієї землі ;

- ліквідовано стихійне сміттєзвалище на 

житловому масиві «Канево»,  всього вивезе-

но 108 м3;

- прибрано 50 м3 сміття з господарчого 

майданчика Новопетрівського ККП за шко-

лою мистецтв;

- прибрано сміття на території лікарні та 

стадіону;

- прибрано сміття на прибережній смузі в 

урочищі «Княже» (пляж «Труба»);

- розчищено від чагарників прилеглу те-

риторію до занедбаної земельної ділянки, 

що розташована на розі вулиць Пушкіна та 

Ярослава Мудрого (Жовтнева);

- розчищено від побутового сміття та ча-

гарників прибережну територію та саму водо-

йму по вулиці Соборній (Ворошилова);

- вивезено сміття від кладовища по вулиці 

Пушкіна (77 м3);

- між провулком Богдана та вулицею Дружби 

змонтовано залізо-бетонні труби діаметром 500 

мм, що забезпечать водовідведення стічних вод. 

У подальшому їх буде підсипано землею та об-

лаштовано перехід через яр – з провулку Богда-

на на вулицю Дружби;

- облаштовано переїзд и з вулиці Свято-

Покровської  до яру дорожніми бетонними 

плитами;

- прогрейдеровано ґрунтові дороги по ву-

лицях Сухомлинського Василя, Музейній, 

Ягідній, Абрикосовій, Спаській, Польовій, 

Шевченка, Преображенська, Незалежності, 

Вишневій, провулку Дачному  та дорогу, що 

пролягає до нового кладовища біля Націо-

нального музею «Битва за Київ у 1943 році»;

- прогрейдеровано частину ґрунтових доріг 

по вулицях Незалежності (50 років Жовтня), 

Лермонтова, Горького, Гречка, Івана Кудрі, Ко-

зацькій, провулках  Каневському та Богдана;

- проведено ямковий ремонт асфальто-

бетонного покриття на вулицях Ново-Київ-

ській, Вишгородській, Богдана, Українській, 

Ярослава Мудрого, Островського, Межигір-

ській, Святослава Князя, Горького, на розі 

вулиць Гречка та Комарова;

- прибрано ґрунт на узбіччі доріг, в тому 

числі під бордюрами по вулицях Свято-По-

кровській, Ватутіна та Пушкіна. Загалом 

прибрано 135 м3 ґрунту;

- розчищено тротуари від шару наносного 

ґрунту по вулиці Свято-Покровській з по-

дальшим його прибиранням за допомогою 

машини «Бродвей»;

- пофарбовано бордюри в місцях зупинок 

маршрутного транспорту по вулиці Свято-

Покровській  та по вулиці Пушкіна. Також 

по вулиці Пушкіна нанесено дорожню роз-

мітку;

- нанесено попереджувальну розмітку на 

лежачих поліцейських по вулицях: Собор-

на, Ново-Київська, Вишгородська, Богдана, 

Корольова, Межигірська, Святослава Князя, 

Дачна, Українська, Шкільна, Бузкова, Ап-

течна, Молодіжна, Гагаріна, провулках Київ-

ський та Соборний;

- очищено електроопори по вулиці Свято-

Покровській та Ватутіна від рекламних ого-

лошень, з подальшим їх фарбуванням;

- пофарбовано  криниці загальною кіль-

кістю 26 штук;

- покошено траву вздовж узбіччя по вули-

цях Свято-Покровській та Ватутіна;

- по вулицях Свято-Покровській та Вату-

тіна пофарбовано металеві зупинки та побі-

лено дерева;

- біля Дзвінкової криниці замінено старі 

лавки на нові та встановлено інформаційні 

таблички «Бережіть рідну природу»;

- відновлено дорожні знаки на вули-

цях: Соборна, Ново-Київська, Українська, 

Шкільна, Бузкова, Аптечна, Молодіжна, 

Гагаріна, Старосільська, Ярослава Мудрого, 

провулку Соборний;

- змонтовано огорожу для розміщення 

сміттєвих баків біля зупинки «Музей-діора-

ма»;

- спиляно 16 аварійно небезпечних дерев 

та покроновано 3 дерева;

- завезено пісок на дитячі майданчики 

по вулицях Межигірській, Дачній, провулку  

Пушкіна, на розі вулиць Соборної, Старо-

сільської  та Святослава Князя;

- окрім цього, згідно з річними заходами 

з благоустрою, встановлено 4 інформаційні 

стенди та змонтовано на них накриття: біля бу-

динку культури та на автобусній запинці в цен-

ті села (в сторону м. Києва),   біля ЗОШ № 2 та 

ЗОШ № 3. Загалом до кінця року планується 

улаштування ще 16 інформаційних стендів;

- згідно з річними заходами з благоустрою 

проведено реконструкцію мережі вуличного 

освітлення по вулиці Ватутіна, Соборній. За-

мінено 53 ліхтарі на Лед-лампи потужністю 

100 Вт; 

- зроблено водовідвідну систему на пере-

тині вулиць Ярослава Мудрого та провулку 

Соборному,  що забезпечить водовідведення 

поверхневих та талих вод з вулиці Ярослава 

Мудрого та прилеглих вулиць в озеро по ву-

лиці Соборній.

Приємно, що до благоустрою долучили-

ся організації та заклади села (школи, ме-

дичні заклади, соціальний центр, будинок 

культури, а також приватні організації),  які 

знаходяться в Нових Петрівцях, провівши 

суботники на своїх територіях. Дякуємо всім 

господарям, які дбають про свої прибудинкові 

зони, прибирають там, скошують траву, виса-

джують квіти. Це робить наше село привабли-

вим та мальовничим. Дякуємо тим людям, у 

яких культура виховання не дозволяє смітити 

у громадських місцях, які прибирають після 

себе у зонах відпочинку і ніколи не викинуть 

папірець від морозива, недопалки цигарок чи 

порожню пляшку просто на вулиці. 

Місячник по благоустрою закінчився, але 

роботи з покращення зовнішнього вигляду 

нашого села продовжуються, планів ще дуже 

багато. Давайте робити наше село кращим 

разом! 

Минулої п’ятниці у Новопетрівському 

будинку культури відбувся звітний концерт 

його вихованців. Нашому закладу культури 

є чим похвалитися. На сьогоднішній день 

будинок культури відвідує 220 дітей, які за-

ймаються в різноманітних гуртках: сучасна 

хореографія, бальні танці, естрадно-цирко-

ве мистецтво, дитячий вокальний ансамбль 

«Cузір’я», хор «Новопетрівчанка»,  англій-

ська мова. 

Минулого року Естрадно-цирковий ко-

лектив «Калейдоскоп» (викладач Іванна За-

цнова) посів ІІІ місце у Міжнародному цир-

ковому фестивалі «Понтійська арена». Та-

кож вихованці колективу були учасниками 

Міжнародного фестивалю цирку «Кобзов».

Напередодні концерту, а саме 27 квітня, 

вихованці сучасної хореографії  (викладач 

Ірина Барнич) взяли участь у змаганнях 

першості Києва з черлідингу і здобули ви-

сокі призові місця. Золоті медалі отримали: 

зі своїми соло Олейнікова Віра та Глоба Со-

фія, а також  хореографічний дует Шапкарі-

ної Олени та Олейнікової Віри. Срібло здо-

були: соло Шапкаріної Олени і дует Алієвої 

Анжеліки та Пономаренко Віки. 

Хор «Новопетрівчанка» (керівник Іван 

Гайдичук) також постійно бере участь у різ-

номанітних фестивалях. Вони встигли по-

любитися не лише новопетрівській публіці, 

а й за його межами. 

З минулого року при будинку культури 

почав діяти дитячий вокальний ансамбль 

«Сузір’я» (керівник Анна Кисиленко).  

Під час звітного концерту вихованці 

гуртків продемонстрували свої вміння та 

таланти співати, танцювати та виконувати 

акробатичні трюки.

Також цього дня до будинку культури 

завітали гості зі своїми номерами: Новопе-

трівська дитяча школа мистецтв (ансамбль 

бандуристів – керівник Валентина Завалій, 

виконавиці пісень Ліза Тимченко та Поліна 

Куликова – керівник Любов Коломієць). 

Чудові пісні виконали Лідія Мартинова, На-

талія Завалій  та Вікторія.  

Своїм співом під супровід хореографіч-

ного колективу порадувала  Аліна Власен-

ко, директор Новопетрівського будинку 

культури. Наприкінці концерту вона від 

імені вихованців, батьків та особисто себе 

подякувала сільському голові та сільській 

раді за постійну фінансову та організацій-

ну підтримку будинку культури, за те, що 

місцевим дітям є, де культурно розвивати-

ся та розкривати свої таланти. Окремо по-

дякувала за придбання красивих ошатних 

куліс на сцену, які допомагатимуть ново-

петрівським юним талантам  відчувати 

себе справжніми зірками на справжній 

сцені. Також Аліна Валентинівна наголо-

сила, що двері будинку культури завжди 

відчинені для всіх, хто бажає спробувати 

себе у творчих починаннях. 

Звичайно, Новопетрівський будинок 

культури – це тільки перша сходинка до 

творчого життя, але ми бажаємо всім його 

вихованцям, щоб ця сходинка не була 

останньою, щоб з гарним настроєм, впев-

неністю і радістю вони долали всі труднощі 

на своєму шляху і досягали великих висот на 

творчій ниві життя.

Нехай щороку наш заклад культури по-

повнюється новими учнями і збагачується 

село яскравими талантами.

ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ БУДИНКУ КУЛЬТУРИ 

01 червня 2017 року

Не можна допустити провалу 
пенсійної реформи -  
Ярослав Москаленко

Верховна Рада має взяти активну участь у напрацю-

ванні пенсійної реформи. На цьому на Погоджувальній 

раді наголосив народний депутат Ярослав Москаленко. 

Ярослав Москаленко висловив невдоволення тим, що 

народні депутати до сих пір не ознайомлені з подробиця-

ми пенсійних змін. «Якщо ми підемо по сценарію Кабі-

нету Міністрів і побачимо пенсійну реформу тільки тоді, 

коли вона з’явиться в стінах парламенту, то ми можемо, 

як показує практика, отримати низку альтернативних за-

конопроектів від депутатів. Пенсійна реформа буде про-

валена, чого нам сьогодні не можна допустити», - наго-

лосив парламентарій.

Він наголосив, що відповідальність перед українським 

народом за пенсійну реформу передусім будуть нести пар-

ламентарі, які, у свою чергу, обирали Кабінет Міністрів. 

«Тому давайте долучимося до роботи і разом з урядом про-

ведемо пенсійну реформу», - закликав він.



ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

СВЯТО ПЕРЕМОГИ

УРОК МУЖНОСТІ ТА ПАТРІОТИЗМУ «НОВОПЕТРІВЧАНКА» НА 
ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ФЕСТИВАЛІ
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Днями 85-річний 
ювілей відсвяткував 
голова ради ветера-
нів с. Нові Петрівці 
Мартиненко Мусій 
Пилипович. Наро-
дившись у 1932 році, 
під час голодомору, 
Мусію Пилиповичу 
довелося пережити 
голод, холод та злид-
ні. Він розповідав, як 
під час війни, будучи 
ще дитиною, їх в по-
лон схопили німці, 
але вдалося втекти і 
переховуватися до-
вгий час по лісах. 

Сам він уродже-
нець із родючого села Старосілля, яке під час радянських 

часів затопили для створення Київського водосховища. 
Його разом з родиною змусили залишити рідні місця і пе-
реселили до Нових Петрівець. Але й тут він швидко став 
«своєю» людиною, завдяки своїй невтомній праці.  

Незважаючи на важку долю, Мусію Пилиповичу вда-
лося зберегти щирість та доброту душі. Він завжди усміх-
нений та привітний. Будучи будівельником від Бога, він 
багатьом допоміг у селі збудувати хату, пере-
крити дах. Займався столярними роботами, 
виготовляючи двері та вікна. Про таких гово-
рять – людина з золотим серцем та золотими 
руками. Незважаючи на свій поважний вік, 
Мусій Пилипович досі плете кошики для гос-
подарства. А будучи головою ради ветеранів, 
ще й веде активну громадську роботу. 

Не дивно, що було багато бажаючих при-
вітати цього ювіляра. До поздоровлень долу-
чилися сільський голова Радіон Старенький, 
директор Національного музею-заповідника 
«Битва за Київ у 1943 році» Іван Вікован та 

багато інших людей, яких захоплює життєва активність та 
зріла мудрість цього чоловіка.  

Бажаємо йому залишатися таким активним ще багато 
років. Хай енергія не згасає, дозволяючи й надалі ділити-
ся своїм життєвим досвідом з молодшими поколіннями та 
бути прикладом для багатьох. 

До Дня Перемоги сільський голова Радіон 

Старенький разом з головою ради ветеранів с. 

Нові Петрівці Мусієм Мартиненком, головою 

новопетрівського осередку воїнів Афганістану 

Олександром Мережком, головою новопетрів-

ського осередку учасників АТО Віталієм Жавру-

ком та завідуючою військово-облікового столу 

Новопетрівської сільської ради Тетяною Оста-

пенко відвідали учасників бойових дій у Другій 

світовій війні. З вуст присутніх пролунало бага-

то теплих слів та привітань, а сільський голова 

вручив учасникам бойових дій квіти та грошові 

премії. На сьогоднішній день у Нових Петрівцях 

стоїть на обліку 9 ветеранів Другої світової війни: 

Кондратьєва Катерина Петрівна, Погорілий Гри-

горій Петрович, Шевченко Юхим Кузьмович, 

Шумейко Степан Петрович, Старенький Микола 

Степанович, Городиська Олександра Мойсеївна, 

Чепурний Максим Степанович, Нестерчук Воло-

димир Мартинович, Данилюк Петро Зіновійович

9 травня у с. Нові Петрівці було проведе-

но ряд заходів, приурочених Дню Перемоги. 

Зранку офіційна делегація, на чолі з сільським 

головою Радіоном Стареньким, поклали квіти 

до місцевих пам’ятників, що стосуються Другої 

світової війни. Також вшанували пам’ять ново-

петрівчан Максима Захарчука та Дмитра Богда-

на, які за заслуги під час війни отримали почес-

не звання «Герой Радянського Союзу».

Після цього на території Національного му-

зею-заповідника «Битва за Київ у 1943 році» 

відбулося свято, приурочене Дню перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні. З вітальним 

словом для новопетрівчан виступили Новопе-

трівський сільський голова Радіон Старенький 

та директор Національного музею-заповідника 

«Битва за Київ у 1943 році» Іван Вікован. Також 

на заході були присутні: депутат Київської об-

ласної ради Роман Буковський, депутат Виш-

городської районної ради Валентина Духота, 

меценат та підприємець села Максим Калінкін, 

голова Новопетрівського осередку ради вете-

ранів Мусій Мартиненко, голова Новопетрів-

ської спілки ветеранів Афганістану Олександр 

Мережко, голова Новопетрівської спілки учас-

ників АТО Віталій Жаврук, голова Громадської 

ради при Вишгородській РДА Ірина Правдива, 

новопетрівські ветерани війни в Афганістані та 

учасники антитерористичної операції на Схо-

ді України. Учасники заходу поклали квіти до 

пам’ятників Солдату-визволителю та Невідо-

мому солдату, після чого розпочалася святкова 

програма. У концерті взяли участь: вихованці 

Новопетрівського будинку культури, учні Но-

вопетрівської школи мистецтв. Прозвучали 

пісні у виконанні хору «Новопетрівчанка», Лідії 

Мартинової, Наталії Завалій, Аліни Власенко, 

Вікторії Яценко та Олександра Бєляєва та ін-

ших. Також на свято з пісенним подарунком 

завітали солісти ансамблю Національної гвар-

дії України Олександр Катков та заслужена ар-

тистка України Оксана Нестеренко. 

Традиційно до музею цього дня завітали 

байкери, які щороку приїжджають вшанувати 

пам’ять та покласти квіти до пам’ятника воїнам-

мотоциклістам, які свого часу зробили вагомий 

внесок для перемоги у Другій світовій війні.

Під час заходу новопетрівчани та гості села 

мали змогу безкоштовно скуштувати солдат-

ської каші, дітям роздавали солодку вату. Також 

постійно працювала виїзна торгівля з продук-

тами харчування та сувенірами. До музею були 

відкриті двері, тож всі охочі змогли переглянути 

його експозиції. 

Цієї весни учням новопетрів-

ських шкіл випала нагода відвідати 

військовий музей у с. Пилява Виш-

городського району.

Поїздки організовано за під-

тримки Новопетрівського сіль-

ського голови Старенького Радіона 

Миколайовича, депутатів Виш-

городської районної ради Тарана 

Олександра Володимировича та 

Приходька Олександра Олексійо-

вича,  голови Богданівської сіль-

ської ради Савиченко Тетяни Іва-

нівни та колективу Національного 

музею – заповідника «Битва за Київ 

у 1943 році».

На сьогоднішній день поїздки 

були організовані для учнів ЗОШ 

№1 та №2, але таку екскурсію буде 

організовано і для третьої шко-

ли. 

На уроці мужності Віко-

ван Іван Петрович, директор 

Національного музею-запо-

відника «Битва за Київ у 1943 

році»,  розповідав учням про 

роль українців у Друговій сві-

товій війні, про значення Яс-

ногородського та Лютізького 

плацдармів у визволенні м. 

Києва та Київської області у листо-

паді 1943 року, про подвиг сучасних 

українських воїнів, які захищають 

незалежність та цілісність України 

в зоні АТО. 

Також зі словом до присутніх 

звертався Радіон Миколайович, у 

своїй промові він наголошував на 

важливість націо-

нально – патріо-

тичного виховання 

молоді в сучасних 

умовах  підготовки 

гідних захисників 

Вітчизни.

Зустріч супрово-

джувалася виступа-

ми учнів та вчителів, вшануванням 

пам’яті загиблих воїнів хвилиною 

мовчання, покладанням квітів до 

братських могил, військовим салю-

том.

Найбільш емоційним моментом 

у заході було ознайомлення з екс-

позицією військової техніки і зброї 

Другої світової війни та можли-

вість проїхатися на бойовій машині 

(БТР). 

Наприкінці господарі частували 

усіх присутніх армійською кашею та 

борщем зі справжнього солдатсько-

го посуду.

Новопетрівський сільський го-

лова Радіон Старенький на згадку 

про цю екскурсію замовив для шко-

лярів пам’ятні альбоми. 

29-30 квітня в місті Ірпені відбувся VIII 

Всеукраїнський фольклорно-етнографіч-

ний фестиваль імені Василя Верховинця 

«Золоті ключі».

У фестивалі взяли участь 25 колективів 

з усієї України – народні, заслужені з ба-

гаторічним досвідом. Вони представляли 

Житомирщину, Вінничину, Сумщину, Ки-

ївщину та інші області. Судді були теж дуже 

серйозні.

Наш ансамбль «Новопетрівчанка» 

представляв рідну Вишгородщину. Ви-

бороти призове місце було дуже важко. 

Колективи були сильні, з 

великим досвідом, які ви-

ступали не лише  в Україні, 

а й у Європі. Ми ж у цьому 

році відсвяткували тільки 

своє перше п’ятиріччя. При-

знаємось: було не легко, але 

ми все ж вибороли призо-

ве місце в цьому конкурсі і 

отримали кубок  та диплом 

третього ступеня. А ще нас 

привітали з п’ятиріччям, 

нагородили грамотою та по-

дарунком. Після виступу на 

основній сцені фестивалю 

в Центральному будинку культури Ірпе-

ня ми співали в чудовому парку на літній 

сцені міста. Люди щиро аплодували, хотіли 

слухати українські пісні ще і ще.

Додому ми їхали щасливі і вражені від по-

баченого та почутого на фестивалі. Від щи-

рого серця дякуємо голові Новопетрівської 

сільської ради Старенькому Р.М. за фінансо-

ву та моральну підтримку нашого колективу і 

за розвиток культури в нашому селі.

 Колектив «Новопетрівчанка»
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Шевченко Ю.К.  Данилюк П.З.Кондратьєва К.П.
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Директором новопетрівського 
футбольного клубу «Межигір’я» 
призначено Романа Пахолюка. 
Його професійні здобутки дуже 
переконливі для того, щоб вва-
жати, що наші команди у надій-
них руках.

Роман Пахолюк свою фут-
больну кар’єру розпочав у 1997 
році у Київському  ЦСКА. У 
складі  другої команди  Роман 
був одним з найкорисніших грав-
ців, відправивши у ворота супер-
ника 30 м’ячів. На початку 2001 
року він дебютував у молодіжній 

збірній України, відігравши один 
тайм проти югославської «моло-
діжки», а згодом у складі ЦСКА 
став фіналістом Кубка України 
2000/2001 рр., поступившись у 
фіналі донецькому «Шахтарю». 

Також відточував футболь-
ні навики в таких відомих 
українських командах, як ки-
ївський «Арсенал», одеський 
«Чорноморець», вінницькій 
«Нива», черкаській «Дніпро» 
та інших.

Свій професійний досвід Ро-
ман Пахолюк здобував  і за кор-

доном, граючи за казахські клу-
би.

Має досвід як тренера-селек-
ціонера ФК «Арсенал».

НОВЕ ПРИЗНАЧЕННЯ

УВАГА! КОНКУРС!

ЩАСЛИВЕ ДИТИНСТВО
01 червня 2017 року
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